

聚焦“2011 郑州投资理财文化节”系列报道 之一

吹响财富“集结号”

本报启动“2011 郑州投资理财文化节”

理财讲座、高峰论坛、户外展览邀您参加

您有什么想法和建议,请拨打67655763、67655029告诉我们

理财,是一种生活态度。为了更好地帮助广大投资者了解理财知识、分享理财心得、交流理财技巧、开拓理财思路,本报启动“2011 郑州投资理财文化节”。五大活动将轮番上场,如果您有什么建议或想法,请致电本报热线 67655763、67655029,或者发送电子邮件 zzwbjr@163.com 告诉我们。我们将以积极的行动,为您打造一个财富新天地。

晚报记者 倪子

活动1 大型投资理财报告会

时间:2011年8月、9月
形式:系列投资理财讲座

2011年上半年,投资市场表现各异。有股票市场一如既往的低迷,也有黄金市场的异军突起。2011年上半年的“中考”已经结束,面对下半年的行情,投资者应当何去何从呢?面对不同的投资渠道和投资产品,投资者应当如何选择呢?

针对此,在本届投资理财文化节期间,本报将联合省会多家金融机构,推出一系列的投资理财报告会,在宣传当今市场行情下的投资理财理念和策略的同时,为市民理财答疑解惑。

活动2 2011 郑州投资理财平面展

时间:2011年9月
形式:专题报道

2011年上半年的银行理财市场,用“火爆”二字形容一点也不为过,在发行量“井喷”、销售火爆的同时,银行理财产品收益率也节节攀升之势。随着宏观调控的收紧,股市一路走低,银行理财市场不断出现“井喷”。基于此,本报将推出大型活动“2011 郑州投资理财平面展”,内容涵盖银行、保险、证券等行业,旨在集中展示金融机构的理财产品,树立良好的金融机构品牌形象和影响力。

活动3 推出“中原居民用卡使用手册”

时间:2011年9月
形式:专题报道

近年来,我国银行卡市场发展迅猛,银行卡产业已经从产品竞争走进了品牌竞争的时代。只有品牌竞争才能完成从产品的同质化竞争向品牌的差异化竞争转换,只有品牌竞争才能真正满足消费者的个性化需求,因此,借此机会,本报推出“中原居民用卡使用手册”,将各家金融机构的借记卡和信用卡业务进行集中展示,打造一份中原居民用卡使用手册。

活动4 中原金融机构手机银行业务推介

时间:2011年8月~10月
形式:高峰论坛+户外展+专题报道

移动业务的不断提高,手机网民数量爆炸式的增长,无线网络技术的不俗表现,使手机银行有了自己发展的空间。手机银行以银行服务器作为虚拟的金融服务柜台,客户利用移动支付终端,通过移动通信网络与银行建立连接,在银行提供的交互界面上进行操作,从而完成各种金融交易。基于此,本报金融部、通信部,携手中国移动公司和省会各家银行、证券公司等金融机构共同推出“中原金融机构手机银行业务推介”大型系列活动。

活动5 寻找“2011 郑州地区最佳服务支行”

时间:2011年8月~12月
形式:系列新闻报道

伴随着经济的发展,各金融机构已经步入了服务制胜的时代,尤其是对于各银行来说,做好对客户的“精品服务”已经成为一种重要的竞争手段。今年,本报将再次推出“寻找郑州地区最佳服务支行”专题策划活动,通过集中展示各家银行支行在争创优质服务方面的创举,从而树立良好的金融机构品牌形象。

如果哪家支行给您留下了深刻印象,如果哪位理财经理给您提供过帮助,请和本报一起寻找“2011 郑州地区最佳服务支行”。届时,本报将通过推荐、体验、报道、展示等一系列活动,最终评选出“2011 郑州地区最佳服务支行”。

财建
富行

巧巧理财

投资黄金
轻松应对财富风险

据世界黄金协会统计,全球央行今年上半年共购买了203.5吨黄金,是2010年全年76吨黄金购买量的近3倍。8月3日,韩国大举购买黄金25吨,比原先储备量的两倍还要多。各国政府越来越把黄金视为防范货币贬值以及全球经济动荡的工具,并且将增持黄金储备作为保护国家财富、提高金融市场稳定性的一种有效手段。对于小家庭而言,家庭资产中配置一定比例的黄金也不失为一种明智的选择。

“建行金”实物黄金是建设银行自行设计并

委托专业黄金精炼企业所加工的黄金产品,涵盖了投资金、贺岁金、福寿金、婚禧金等十大系列300余款实物黄金产品,其产品成色均为99.99%。每款产品都相应设计了不同的种类和规格,小到2克、5克,大到500克、1000克,可以满足客户及市场的不同需求。

近期,建行正在开展实物黄金的优惠活动,在9月30日之前的每周三、周五9:30~11:30对所有“建行金”产品进行特价销售,优惠价每克9~15元,优惠力度空前。详情请咨询建行各网点。

更多理财产品,请登录建行网站“巧巧理财”专栏查询,网址: <http://www.ccb.com/ha/>。 金水

信诚盛世蓝筹基金荣获:
“2010年股票型基金金牛奖” (中国证券报)
信诚基金管理有限公司荣获:
“2010年明星基金公司成长奖” (证券时报)
“2010年金基金·成长公司奖” (上海证券报)

www.citicprufunds.com.cn 基金投资须谨慎 信诚

A股市场本周再现暴跌,让许多善于抄底博取反弹的投资者看到了机会。而作为分级基金的杠杆份额(又称杠杆基金),则成为抄底抢反弹利器的首选。以6月20日至7月15日的反弹为例,上证指数上涨8.04%,而有一半杠杆基金涨幅15%。其中,涨幅最大的信诚500B达25.98%。

杠杆基金交易价格大幅上涨原因有两个。首先是因为净值大幅上涨。杠杆基金净值涨跌幅有杠杆(1.6~2.5倍)的放大作用。也就是说,当基份额涨1%,杠杆基金净值将涨1.6%~2.5%。其次,被市场看好的品种会出现溢价,即价格涨

玩转分级基金魔方(三)

杠杆基金
成为抄底利器

幅超过净值涨幅。如上轮反弹中信诚500B净值涨了23.71%,但价格却涨了25.98%。

那么,如何利用杠杆基金抄底呢?笔者建议考虑以下方面:

第一,看清杠杆的大小,明确风险和收益放大的比例。

第二,看基份额投资标的是主动管理型还是被动指数型。通常来说,波段操作的投资者应该选择指数型分级基金。

第三,看基份额投资标的是大盘股风格还是中小盘股风格。如上轮上涨中,中小盘股风格的中证500指数涨幅大于其他指数,因此信诚500B的涨幅也远大于其他杠杆基金。 李志军